

零售业企业实现利润同比增长17.7%

前三季度,我市限额以上商贸企业保持平稳发展态势,经营状况良好

本报讯(记者 向吟吟 通讯员 贺小书)市统计局近日公布的数据显示,前三季度,我市限额以上商贸企业保持平稳发展态势,经营状况良好。实现主营业务收入418.38亿元,同比增长5.5%;实现利润总额26.58亿元,同比增长13.1%。

从企业收入看,保持平稳增长,前三季度的增速比上半年提高了2.4个百分点。418.38亿元的总收入中,占比最大的是零售业企业,其主营业务收入占限额以上商贸企业比重达51.8%,较上半年提高1个百分点;同比增长13%,增速较上半年提高4.9个百分点。

同时,零售业企业对限上商贸企业主营业务收入增长贡献率达114.1%,拉动增长6.3个百分点。

从盈利情况看,整体向好,前三季度的增速较去年同期提高了5.1个百分点。其中,批发业企业实现利润总额13.18亿元,占限额以上商贸企业比重达49.6%,同比增长11.7%,增速较去年同期提高1.4个百分点。零售业企业实现利润总额12.77亿元,占限额以上商贸企业比重达48%,同比增长17.7%,增速较去年同期提高9.3个百分点;对限上商贸企业利润总额增长贡献率达62.3%,拉动增长8.2个百分点。

从运营成本看,增长放缓。据统计,前三季度,我市限额以上商贸企业实现主营业务成本345.6亿元,同比增长6.1%,增速较去年同期降低6.2个百分点。其中,批发业企业主营业务成本155.54亿元,较去年同期减少1.71亿元,增速较去年同期减少18个百分点。

同时,税金负担有所减轻,为企业发展注入了活力。数据显示,前三季度全市限额以上商贸企业实现主营业务税金及附加10.4亿元,同比增长2.8%,较去年同期降低2.9个百分点。

雁鸣声声

清欠行动政府要自我革命送民温暖

■周卫国

12月23日,李克强总理来到成都市公共交通换乘服务中心项目交通枢纽工地,现场询问农民工工资多少、工作时间多长,工资能否按时足额发放等等。总理随后到农民工宿舍,察看伙食和住宿情况后说:“要压实责任,确保农民工及时足额拿到工资,能够更好养家育儿,这天经地义,决不允许拖欠。”

总理的态度很鲜明,话语很温暖。这份工资薪水,是每一个农民工家庭的生活来源和希望所在。12月4日,国务院常务会议通过《保障农民工工资支付条例(草案)》,强调“农民工为国家建设发展作出了重大而独特贡献,必须保证他们的辛苦获得及时足额的报酬”,并启动今年全国根治欠薪冬季行动。当前,各部委多部门组成的联合执法检查组,正从南到北、由东到西,开展根治欠薪冬季攻坚行动。

清欠的话题,年年清,年年有。特别是在经济下行,政府收支缺口大的情况下,清欠更难。而清

欠的难点与卡点,央视揭露的两个典型案例,反映出拖欠账款主要集中在工程建设领域。

案例一:12月初,宁夏银川永宁县,有十几个来自江苏的工程承包商,守在永宁当地政府讨要拖欠他们三年的3.9亿元工程款。2015年3月,江苏盐城的承包商联合中标了永宁县的5.68亿元道路工程。施工合同协议约定,项目合同金额分5次进行支付,每次支付20%,2019年9月支付完毕。工程在2015年底顺利完工,2016年9月,工程正式交工验收,质量等级合格,经审计项目款项最终确定为6.15亿元。道路通车三年多了,江苏承建方却只陆续收到永宁县人民政府支付2.24亿元左右的款项,还有3.91亿元没有拿到。欠账是一目了然,没有经济纠纷,就是政府差钱。

案例二:贵州省独山县,当地前主要领导人顾县每年财政收入不足10亿元的实际,盲目举债近2亿元打造“天下第一水司楼”“世界最高琉璃陶建筑”等旅游工程、形象工程、政绩工程。该县下司镇“古韵布依·水上下司”项目融资多处违规,欠下大笔债务,因

资金断裂导致整个项目停工。烂尾工程和沉重债务负担,成为这个西部贫困县的负资产。

清欠是个老大难,清欠是个连环套,清欠更是场攻坚战。这些政府主导的道路工程款拖欠、旅游工程停工烂尾,最终导致拖欠参与建设的农民工劳动报酬,使农民工利益受损。

临近年关,清欠行动深入推进,让拖欠农民工的工资薪水能按时足额发放到他们手中,既是一个民生问题,更是一项重大任务。政府既要把根治欠薪冬季攻坚行动的任务抓在手中,责任扛在肩上,运用法律、行政、市场和监督、曝光等办法,综合清欠、严监管、严问责、严落实,全力抓好本地区的清欠工作。更要在清欠行动中,对农民工的劳动报酬支付看重一层,先行一步。以刀口向内,自我加压,带头落实的坚决态度,从政府债务、政府工程、政府项目等涉及政府自身的欠款、欠债、欠账等清起,先保证农民工工资薪水的支付,让他们能足额结算,带钱回家,温暖过年。

“白沙绿岛”未来20年设计“脸谱”将敲定

12月24日,其空间发展战略规划设计竞赛进入最后阶段,3份设计方案接受评审

本报讯(记者 易成章 通讯员 董铁刚)湖南白沙绿岛产业园今后20年会是怎样的“模样”?12月24日,其空间发展战略规划设计竞赛进入最后阶段,3份设计方案接受评审。

参加最终角逐的3份方案排名为:湖南省建筑设计院有限公司的“生态智岛·创享都市”、上海市城市规划设计研究院的“水蕴白沙·创享绿岛”、华南理工大学建筑设计研究院有限公司

(主体单位)+广东省城乡规划设计研究院(联合体成员)的“白沙珠链·绿岛智城”。

此次由9位专家组成评委阵容也“星光熠熠”,成员包括全国规划建筑设计大师、中国·新加坡苏州工业园首任总规划师、苏州科技大学教授时匡,北京大学教授、博导吕斌等。

湖南白沙绿岛产业园空间发展战略规划内容

为战略规划、产业规划和空间规划三规合一。竞赛公告发布以来,吸引了57家来自国内一流规划机构的顶级团队参与报名。

白沙绿岛产业园由湖南白沙绿岛投资开发有限公司开发建设。项目规划面积约47平方公里,位于珠晖区东阳渡镇和白沙洲工业园南江片区,预计总投资超过600亿元。

白沙绿岛产业园拟统筹高端制造、高端装备,以科技开发、节能环保新材料、新技术、新能源为核心产业链体系,建设服务外包基地、新材料产业基地、物流基地及产业转移承接基地等产业配套体系。战略目标是打造具有全国示范意义的产业园区、“产业高度集聚,城市功能完善,生态环境优美”的产业新城和支撑发展的重要增长极。在“十四五”有望实现年产值过千亿元,成为衡阳新的经济增长极。

“美丽衡阳·我的家”征文评选揭晓

展现衡阳大美18件作品获奖

本报讯(记者 周连武)昨日上午,“美丽衡阳·我的家”征文获奖作品颁奖大会举行,18件获奖作品“名花有主”。

“美丽衡阳·我的家”征文活动由市委宣传部主办,市城市管理综合行政执法局承办,衡阳日报社、衡阳广电、衡阳新闻网协办,旨在宣传衡阳

城市建设新风貌,进一步推动创建全国文明城市、国家卫生城市、最美地市级工作持续开展。此次征文活动共收到作品159件,其中文学作品62件,图片作品49件,视频作品48件,经评审,共评选出18件获奖作品,其中一等奖3件、二等奖6件、三等奖9件。

瞧! 每个人都在自己的苍穹下

聂沛新诗集出炉,系省文艺人才扶持“三百工程”项目

本报讯(记者 海啸)“孩子都是瞬间美学家;诗人垂垂老矣/但仍能就着落日豪饮大江而不醉”。近日,我市祁东籍著名诗人聂沛个人第五本诗集《每个人都在自己的苍穹下》出炉。

诗集由百花洲文艺出版社“掌勺”,作为湖南省文艺人才扶持“三百工程”项目之一,得到省文联全额资助出版。集中收有诗人近几年的力作150首,其中《我一直在给一个兄长写信》一诗,最近获得

中国诗歌万里行组委会颁发的第二届“诗经奖”。

该集一如既往地彰显了聂沛诗歌多元、思辩和创新的特点,而现实主义因素则得到了明显加强。正如他在《后记》中所表示的:“现在在诗歌中怎样被重新定义,一直是一个好诗人在路上思考的问题。”

2019年,聂沛笔耕不辍,诗作“奖”声四起。3月,他的诗集《无法抵达的宁静》荣膺《诗刊》社中国诗歌网“2018年十佳诗集”。



加紧对亮化设施检修维护 胡亚华 摄



城市路灯“查漏补缺”夜间照明“不留短板”

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 刘新春) 连日来,市路灯管理处开展“查漏补缺”行动,对城区照明设施展开了全面检查维护,加紧修复了湘水明珠、青草桥等地段的9基中杆路灯,确保城市照明“不留短板”。

据了解,今年我市大力推进城市照明工程建设,高质量完成了北塘村、凤凰路、望城路等道路照明工程建设项目,使城市道路装灯率达到100%。9月份以来,市路灯管理处全员上岗,按照划分路段,徒步对全市照明设施逐杆、逐灯、逐井进行拉网式检查,及时排除线路和配电箱故障、更换破损灯具、校正倾斜灯杆,对灯杆设施进行清洗保洁,对路灯设施上乱贴、乱涂、乱挂以及牛皮癣进行及时清理。截至12月23日,共清理灯杆悬挂物865处,校正灯杆168处,清洗漆化灯杆1890基,修补盖板896块;维护路灯2.6万盏次,更换灯具312盏,更换线路13675米,维修中国结60盏次,校正453盏,路灯照明设施完好率和亮灯率常年保持在99%以上。

征求对市人大常委会工作报告的意见和建议

段志刚等市人大常委会领导带队分赴各县(市)区

本报讯(记者 唐海强 聂山人)12月23日至24日,市人大常委会党组副书记、副主任段志刚等市人大常委会领导带队分赴各县(市)区,就《市人大常委会工作报告(征求意见稿)》和《市人大常委会2020年工作要点(征求意见稿)》征求基层人大代表和人大工作者的意见和建议。

在座谈中,大家认为,市人大常委会工作报告总结成绩实事求是,服务大局重点突出,人大工作亮点纷呈。报告谋划新的一年人大工作思路清晰、目标可行,既紧扣了中心大局,又符合衡阳实际,也回应了群众期盼。大家还围绕如何进一步做好人大工作、发挥好代表作用和更好地助推衡阳发展,提出了许多好的议案和建议。

市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹和、李艳丽,秘书长龙雪一参加征求意见和建议活动。

在衡阳县的座谈中,段志刚指

再创全国全省“双拥模范城”

昨日,我市召开相关动员大会,对创建工作进行全面部署。黄大坤、胡志文出席并讲话

本报讯(记者 姚永军)12月24日上午,我市召开双拥工作领导小组成员会议暨创建全国“双拥模范城”动员大会,对创建全国全省“双拥模范城”工作进行全面部署。市双拥工作领导小组副组长、衡阳警备区政委黄大坤,市双拥工作领导小组副组长、副市长胡志文出席会议并讲话。

黄大坤指出,要切实增强创建全国“双拥模范城”的政治责任感,着力解决当前双拥工作存在的突出问题,努力形成军地齐抓共管双拥创建的强大合力。

胡志文要求,进一步提高政治站位,凝聚起抓好双拥工作的思想共识;进一步创新机制,不断推动双拥工作迈上新台阶;进一步加强组织领导,确保创建工作取得长足进步,出台《推动国防

《反恐怖主义法》宣传周活动启动

本报讯(记者 姚永军)12月24日上午,市反恐办在步步高广场举行《反恐怖主义法》宣传周活动启动仪式。副市长、市公安局局长胡志文宣布活动启动。

狙击步枪、九二式手枪、防暴枪、无人机、凯夫拉头盔……反恐装备展览吸引了不少市民驻足观看。市公安局山豹突击队进行了机动队十人小组战术演练。市公安局反恐支队民警向过往市民发放了《反恐怖主义法》反恐手册、反恐海报等宣传资料。

据悉,近年来,我市各级各部

门以实施《反恐怖主义法》为契机,坚持打防并举、以打促防,不断深化专项打击与大管控、大排查、大整治等专项行动,取得了显著成绩,确保了全市反恐怖斗争形势总体平稳和社会大局持续稳定。

开展《反恐怖主义法》宣传周活动,旨在广泛动员社会各界、广大群众积极参与反恐人民战争,在全社会形成防范打击暴力恐怖犯罪的强大声势,形成“全民反恐,共护家园”的浓厚氛围,全力维护国家长治久安和衡阳政治、经济、社会大局稳定,确保人民群众安居乐业。

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人:

衡阳绿地高铁新城置业有限公司开发建设的坐落在衡阳市珠晖区雁城东路8号城际空间站九期项目,其中4#、16#楼(1至32层),5#、17#楼(1至33层),8#、20#楼(1至33层)房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》《房屋交易与产权管理工作导则》和《湖南省住房和城乡建设厅关于加强房屋面积管理和房产测绘成果管理的通知》等相关规定:预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网站公示,公示时间:2019年12月25日至2019年12月29日,请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com(衡阳房产交易服务网),进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议,请于公示期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见,逾期不予受理。

咨询电话:0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2019年12月24日